Genuine products

TL-1505
1480x820x2 200 mm

TL-1506
1670 x 900 x 2 200 Mm

- MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE U 3KCINNYATALUA -
AYWEBOW KABUHbI



WHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUN OYLWWEBOV KABUHbI

OBLIME CBEAEHUA:

[JyweBaa KabvHa npefHa3HauyeHa ANA MPUHATAA BOAHbIX npoueayp. B wusgenvn
nmeroTca GYHKLMU: PyYHOTO AyLua, rmgpomMaccaka 1 TPOnMYeckoro fiyLa, S71eKTPOHHbIA MynbT
ynpaeneHusa ¢ FM paguo u Bluetooth, o3oHvnpoBaHue no Tanmepy, aBTomaTnyeckasa LED-
NoACBETKa, BEHTUNATOP, XpOMOTepanus.

OnuyunoHanbHo: OTKUAHOE CUAeHNe, MaporeHepaTop, rmApoMaccax B NoafoHe.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN:

« icnonb3yemoe anekTpuyeckoe HanpsxkeHue 220 + 10%.

+ Ncnonb3yemoe pasnenune sogpl 0,2-0,4 Mlla, pacxon Bofbl 8-12 n/muH. Temnepatypa
ropsAveil Bofbl, NoAaBaemMon K KabvHe He pomxHa npeBbiwaTth 70°C. Heobxoarma ycTaHOBKa
$UNLTPOB rpyboI OUNCTKM BOADI.

+ YpoBeHb BBOJ@ KaHanm3aumm JOMKeH ObiTb HXe He MeHee YeM Ha 70 MM OT ypOBHA
CnvBa NoaAoHa AylleBol KabrHbl. MakcmanbHaa Harpyska Ha nogaoH 150 Kr.

MpucoenuHUTENbHbIE PasMepbl rOpAYEro 1 xonofHoro Tpy6onposoga 1/2” (15 mm), AnameTp
cnunBHoro oteepctusa 1-1/2” (40 mm).




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

3AMNPELLEHO!

« YcTaHaBNMBaThb KabWHY Ha ynuue
« Micnonb3oBaTb KabuHy He Mo Ha3HayYeHwio

- Haxogntbca B ,quueBon KabviHe B COCTOSIHUM anKorofibHOro u HapKoTn4yeckoro
OnbAHEHNA

+ Haxogutbcs B gylweBoi KabuHe BABOEM

« BcTaBaTb Ha Kpait nogaoHa

« cnonb3oBaTtb KabuHy fofamM ¢ 6083HbI0 3aMKHYTOrO NPOCTPAHCTBA

« icnonb3oBath KabrHy JeTAM 1 NOXUNbIM NtofAaM 6e3 NprcmMoTpa 6n3Knx

+ YncTnTb AyLueByto KabrHy Npw NOoMoLYM abpasmnBHbIX 1 arpeccMBHbBIX MOKLLUX CPEACTB.

TPAHCNOPTUPOBKA U XPAHEHUE:

KabuHbl TPaHCMOPTMPYIOTCA KPbITbIM TPAHCMOPTOM.

Ecnn kabvHa [nA MOHTaa AOCTaBleHa M3 XOJIOAHOrO TMOMeLieHVs B Tersoe, TO
HeobXOAMMO YTOObI M3AENe NPYHAO TeMMepPaTypPy OKpY»KaloLeil Cpeabl.

Mocne NOKYMKW TOBapa, ANnA NOCTaHOBKM Ha cCepBUCHOE O6Cﬂy)KVIBaHVIe HeobxoarMo
XpaHUTb TOBap B yNnakoBKe, 40 YCTAaHOBKW U NpMeMa Ha rapaHTuUto.

PEKOMEHOALIUW NOKYNATENIO:

« 3TO n3genne NnpegHasHayeHo ana 6bITOBOrO UCMOJSIb30BaHUA BHYTpU NoMelLLEeHNIA.

« YcTaHOBKa MMApOMaccaXHON KabuHbl AOIKHA MPOU3BOANTLCA KBaNUGULMPOBAHHBIM
cneymanucTom.

« [Mocne BCKpbITMA ynakoBKu HeobxogMmo NnpPoOBEPUTb KOMIMJIEKTHOCTb U LI€NTOCTHOCTb
n3penua.

« JDnemeHTbl YMaKOBKM (MnacTVKOBble MaKeTbl, METannyeckme CKpenku) MoryT ObiTb
NoTEHUMaNbHO OMacHbl AN AeTell, MO3TOMY Cpa3y e Mocsie YCTaHOBKM KabuHbl yoepuTe 1x B
HeLoCTyMHOe MecTo.

« Bcerpa otkntouanite SNeKTpn4ecTBO nepen onepavmaMmn no yxoay 3a KaburHo.

« PerynaTop nogauun Bofpbl MpW OTKPBITAM JOMKEH HAXOAUTLCA B CPEAHEM MONOKEHUN
BO M36exaHue TemMnepaTypHOro LIOKa. [10 OKOHUaHMI0 UCMONb30BaHWA KabuHbI HEOBXOAMMO
nepeKpbITb MOAAUY XOI04HON 1 ropsiYei BOAbI B KabuHe.

«Ecnn bl NCnonb3yeTe Pexxum cayHbl, He I'IOJ'Ib3yI2Ter Aywem n rmgpomaccakem.

+ OuncTKa AyleBoi KabnHbl AOMKHA MPON3BOAUTLCA MAMKON TKaHbO UAW ry6KoW npwu
MOMOLUM >KVAKNX MOKLLUX CPEACTB.

« Cuctema BOAOCHabXeHUA [omKHa 6bITb 060pyAoOBaHa GpuabTpamm rpybo ouncTKu.
+ He pekomeHayem MbiTb JOMALLHVX XUBOTHbIX 6€3 NCMONb30BaHUA 3aLLUTHOTO KOBPUKA.




MHCTPYKL A NO YCTAHOBKE U 3KCIMJTYATALIUU AYLIEBO KABUHbI

CXEMA NOArOTOBKU KOMMYHUKALUIA

®

A. Po3eTka anekTpuyeckas c 3a3emMsieHNeM

7008 220-240V, 50Hz

B. Toukn noaBoaa ropsiien n XxonogHom
BoAbl 1/2” (BHeLHAS pe3bba)

B. BbiBOA, KaHaNM3aLMOHHOW TPYObl
anameTtpom 40-50 mm, He 6onee 50 mm
OT YPOBHS nona.

@ I. Po3eTku anekTpuyeckme anga oon.

060opynoBaHus (naporeHepaTop,
rMapoMaccax, aspomaccax).

2300

1500

\

200-400

\

Bce pasmepbl aHbl B MUMMETPax

PEKOMEHJOBAHHbIA UHCTPYMEHT 711 MOHTAXA KABUHbI

)
@@ L h! gl
PasBogHoOM Knitoy YpoBeHb
'L@
Ceepna \ Pynetka
KapaHpauw l Apenb
——n <
V \'§
LWecTurpaHHnK OTBepKa KpecTroBas
N
\ CUNNKOHOBbIN repMeTuK




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

KOMMJEKTALINA
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
M =~ ) &l s |-
1PC 1PC 1PC 2PC 1PC 1PC M4X14
S8 S9 S10 SN S12 S13
@Eﬂb ~ (3 gy b Do
M4X20 M4X45 M4X20 M4X35 M4X35 M4X12
S15 S16 S17 S18 S19 520 S21
% 0 @@ = mib
¢ ‘?%@@ % o QQ ®

S22 S23 S24 S25 526 527 528

o |2 B e || [

= 206

$29 S30 531 $32 S33 S34 S35
< @ @H@ M @ /
M4X10 23.0 o2

S36 S37

D4 26




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

Ha MOMeHT MoHTaXa ,quIJeBOﬁ KabViHbI BCe PEMOHTHO-OTAENIOUHDbIE pa6OTbI B nomeLleHnn
AOJTXHbI 6bITb B CTpOrom nopAagke 3aBepL|JeHbI!

FlepeqmcneHHble fanee warn nokKasbiBaloT MNpuHUMNnanbHyo c6opKy KabuHbl. B
3aBNCMMOCTM OT pa3mMepa nomelleHua, KOMMyHI/IKaLl,I/IIZ, NopPAAOK WaroB MOXET OTINYaTbCA.
MoHTaXx KabuHbl LO/MXHbI OCYLLeCTB/IATb ABa creunanmcta.

-S4

S5




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTAX AYLIEBOW KABUHbI

LWAr 1.

MomecTvB NoafoH AyLweBo KabrHbl B MECTO MOHTaa, C MOMOLLbIO PErypyeMbiX HOXEK
NnoAZoHa U YPOBHSA PacMofioXMTE ero B FOPU30HTaIbHOW NOCKOCTY. YOeauTech, UTo BCe YacTu
MOHTa»a NoAJoHa HaAeXHO 3adUKCMPOBaHbI.

BctaBbTe wWmaHr cnvBa B OTBEpPCTME KaHanusauuy, o6paboTaiiTe €ro CUIMKOHOBbIM
repMeTMKOM.




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LLAT 2.

OnuynoHanbHO KabrHa OCHALAETCA OTKMAbIBAOWEMCA METa/UIMUeckum cruaeHnem. BakHo!
YcTaHOBUTE Kpenéx CUAEHUA C TbUIbHOW CTOPOHbI MOAAOHA KaK YKa3aHO B WHCTPYKLMU.
BbINonHWTe repmeTu3aLnio OTBepCTUI Kpenexa CUaeHWsi B MOLAOHE.




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTAX AYLIEBOW KABUHbI

LUAT 3.

S4

LLUAT 4.

Bo n3bexaHune noBpexaeHunini MoBEPXHOCTM MOAAOHA YNOXKMTE HA HEro CBEpXy YNaKOBOYHbIN
KapToH




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LUAT 5.




CTPYKL A NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUN AYIUEBOW KABUHbI

MOHTAX AYLIEBOW KABUHbI

mmmmm




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LUAT 9.




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTAX AYLIEBOW KABUHbI

LUAT 11.

LUAT 12.
Cbopka neBoii aBepu. [nA ycTaHOBKY PONVKOB Ha [1BEPb, HEOOXOANMO BbIKPYTUTb BUHTBI.

2 YNAOTHUTEAD
Profile with sealant

A
A

MarHutHasa AeHTa
Profile with magnet \




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LUAT 13.
Cbopka neson aBepwu

814 815 S36 516 = s36
W 7| oe s

/

9—
* Aﬁr o

O —
(=]

BakpbiTne
Closing

C

L3

o9

S$36

-




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTAX AYLIEBOW KABUHbI

LIAT 14.
C6opka npasoin asepu. [11s yCTaHOBKYM PONIMKOB Ha ABEPb, HEOOXOANMO BbIKPYTUTb BUHTBI.

YnaotHuteAs

N A
.
’ MarHutHas AeHTa \
Q
~- S
d 5

LIAT 15.
C6opka npaBoi ABepu

s18 8§36 s16

| 7| oe

Bepx
upP

@
<=

BakpbiTve
Closing

|~ S36




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LWAT 16.

S19 S20

T | ©
~ 0@ woe
~ O®

LWAT 17.
§21 822 = 9@@° H@ -
b [ Q’
! :ﬁ‘;%\? 7 N~ -
1pcs 1pecs X} 822 —




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTAX OYLIEBOW KABUHbI

LUAT 18.

S28 §27
.

LUAT 19.

S$23

1

-1pcs




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LUAT 20.

S24 $26 §25

] =

1pes 1pcs 3pecs




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTAX OYLIEBOW KABUHbI

LUAT 21.




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LUAT 22.

S4

2PC

LUAT 23.

S5 S6 S30

1PC 1PC M4=6PCS




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTA JYLIEBOW KABMHbl
LUAT 24.
s34
b \ S34
o
J e e
@ -
. . ee
@ e
@e
S S

LLIAT 25.

S$31 §32

M4=4pcs 4pes




MHCTPYKL A NO YCTAHOBKE U 3KCIMJTYATALIUU AYLIEBO KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LUAT 26.

MoaknioueHve AnHamnKka

MopknioueHe BeHTUNATOPa

#

MopknioueHue ¢poToanemeHTa

MopkntoueHne
TpaHcpopmaTopa




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTAX OYLIEBOW KABUHbI

LLIAT 27.

[llsepb ycTaHasnueaeTca B cnepytowem nopsake: @ s nepsyto ouepesb ycTaHaBnMBaem AanbHUi
BEPXHNI PONnK B 60KOBOW Hanpasnsowwmii Npodunb @ 3atem 6AKHUIA BEPXHUIT POAMK B
nepeaHuii Hanpasnaowwit npoduns € panee HUXHUE PoNVKK B HanpasasAoLWe NPOGUIN

LLIAT 28.




MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUW OYLWWEBOV KABUHbI

MOHTAX AYLIEBON KABUHbI

LUAT 29.




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

MOHTAX OYLIEBOW KABUHbI

LUAT 30.

MomecTUTb KabrHy B MECTO OKOH-
yaTenbHOM ycTaHoBKM. Ocyuye-
CTBUTE NOLBOAKY ropsayein u Xxo-
NOAHON BOAbl OT MarucTpanu K
KabuHe rmbkumm WwnaHramu (B
KOMMJIeKT He BXxoAsT). BcTaBbTe
rodpupoBaHHbIN  WAAHT  C/iMBa
cndoHa KabuHbl B OTBEpPCTUE Ka-
Hanmsauuun. BbinonHuTe repme-
T3auuo pe3nHoBor MydTol 1nu
CUIIMKOHOBBIM FrePMETUKOM.

Moakntounte KabuHY K 3MeKTpo-
cetn. lNpoBepbTe paboTOCnoco6-
HOCTb SNIEKTPUYECKUX KOMMNEKTY-
IOLWMX KabVHbI. MOMHWTE, KauecTBo
paboTbl PaAVONPUEMHMKA 3aBU-
CWT OT KauyecTBa MPVHUMAEMOro
paanocurHana.

Mocne 3acTblBaHWA repmeTyKa,
BKNOUMTe BOAY U MpoBepbTe pa-
60Ty rnapoCUCTEMbI KabuHbI. Yoe-
AnTeCb B OTCYTCTBUM MpoTevek
BOAbI.




WHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE U SKCMIYATALIUN OYLWWEBOV KABUHbI

MHCTPYKUMA MO UCNOJIb30OBAHUIO MYJIbTA YNIPABJIEHUA

1. UHguKaTop BKNtoYeHns
XpomoTepanuu

2. UHgukaTop yacos
3. Ta6bno nHaukauumn
4. lnpuKaTop HaCTPONKN pagno

5. iHAMKaTop TemnepaTtypbl

6. UHauKaTop rpomMKoOCTM

7. KnaBua HacTpoKn BHU3/BNEBO

7 8 8. KnaBua HacTpoiiKu BBepx/BnpaBo
10
9 1 9. BknioueHne ocBelleHNsA
13 10. MepeknouyeHns pexuma Tabno
12 14 Bpema/ Temneparypa
16 11. BKnioueHune pexxnma xpomorepnaum
15 17

12. BKnoyeHne BeHTURALUN

13. MNepeknioueHna pexmma
rPOMKOCTb/HacTpoiika paguo

14. BknioyeHune TenedpoHa
15. BHeceHune paagnocTaHUuii B NaMATb
16. BknioueHune pagno

17. BKnioyeHune/OTKNIOUYEHNA NyNbTa
ynpasneHus




UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE U SKCMJTYATALIUW AYLUEBOW KABUHbI

SKCMNYATALIMA OYWEBDbIX YCTPOMNCTB:

Ucnonvzosanue cmecumens. NMopHMMUTE PYUKy KpaHa CMECUTENA XONOAHON | ]
1 ropsyen Boabl BBEPX. [TOBOPOT pyuKM KpaHa Mo YacoBOW CTPesiKe OTKpbIBaeT
ropsuylo Bofy, MPOTVB YacOBOW CTPeNku — xonofHyt. OTperynupyite
MONIOXKeHVe PyuYku TaK, UYTOObl, CMelVBasCb, XONOAHasi U ropsdyas BoAa
Janun HyXHyto TemnepaTypy. [py OTKPbITOM KpaHe CMecuTeNs XONOAHON U
ropsyeii BoAbl NMOBepHUTE MepeksioyaTesnb AyLeBbIX YCTPONCTB (BEPXHEro
Iylwa, CbeMHOro Ayuwa 1 T.4.), Bblbepute HeOOXOANMOe B JaHHbI MOMEHT
YCTPOWCTBO.

Ucnone3oeaHue cvemMHo20 Oywad. CbemHbI [yl pacriofnaraeTcs  Ha
cneuvanbHOM — flep)kaTenie, HaK/MOH KOTOPOro MOMHO — perynmpoBaTb.
[llepxaTenb CbeMHOro Aylla MOXeT MOBOpauvBaTbCA, OTPerynvpyinTe ero
MOJIOXKEHVE MO CBOEMY XKeJlaHuio.

lMoecedHesHbIl yx00. Vicnonb3yite 06bIYHbIE KUAKME MOlOLMe CpeAcTBa
N MATKYl0 TKaHb [nA YO60pKW. 3anpelleHo Mofb30BaTbCA MOKOLWMUMU
CpeacTBaMm, coaepKalMy aLeToH, aMMMaK, OpraHuyeckne pacTBOpUTEN.
He nonb3yiitecb aesanHGUUMpyoWrMN CpeacTBaMm, Coaepalimmm dopmanbaerva.

[lns NonMpoBKM 1 HaBefeHUs 61eCKa MOXHO MOMb30BaTbCS CNeLnanbHO NpeaHasHauYeHHbIMN
NS 3TOro cpefcTBamu.

OcafioK 1 HaneT, ocTaloLmecs oT BOAbI, C MOBEPXHOCTY KabUHbI iyuLle yAanuTb, CMOUYUB MAFKYIO
TKaHb B C/lerka nogorpeTom MMMOHHOM COKe M YKCyce.

Yxon 3a geTanAmMu C MeTasyIMYeckum nokpbiTrem. Crierka npoTpuTe MeTananyeckue yactu
MATKOW X/6 TKaHbI0, BbITPUTE HACYXO.

MNopnepkuBarite B UMCTOTE NMOALOH, M36eranTe 3aCOPEHNA CNMBA BbIMyCKa BOLbI MOCTOPOHHUMY
npegmeTamu.

27







	TL-1505 1
	TL-1505 2
	TL-1505 3
	TL-1505 4
	TL-1505 5
	TL-1505 6
	TL-1505 7
	TL-1505 8
	TL-1505 9
	TL-1505 10
	TL-1505 11
	TL-1505 12
	TL-1505 13
	TL-1505 14
	TL-1505 15
	TL-1505 16
	TL-1505 17
	TL-1505 18
	TL-1505 19
	TL-1505 20
	TL-1505 21
	TL-1505 22
	TL-1505 23
	TL-1505 24
	TL-1505 25
	TL-1505 26
	TL-1505 27
	TL-1505 28

